
Masopustní průvod z Káznice míří do centra Brna

Brno – Masopustní průvod letos poprvé vyjde z tzv. „brněnského Bronxu“ do centra
moravské metropole. Čtvrtý ročník masopustního průvodu spolku Tripitaka slavnostně
odstartuje v sobotu 10. února v 14:00 před bývalou Káznicí na náměstíčku Pod platany. „Již
tradičně projdeme ulicí Cejl, poté průvod zamíří do centra přes Malinovského náměstí,
náměstí Svobody a Zelný trh. Cílem průvodu je FBB Klub na Dráze v Nádražní ulici, kde
bude masopustní program pokračovat,“ sdělila produkční akce Lucie Grulichová za spolek
Tripitaka.

Do průvodu je zapojených více než 10 různorodých organizací, mezi nimi například Divadlo
Radost, IQ Roma Servis, romské středisko Drom, Ratolest Brno, divadelní crew z Káznice,
kolektiv Error-Rhythms of Resistance, taneční soubory Salut Roma a Piroš Rouža, umělecké
uskupení Meandr, Bike Kitchen Brno, nebo již tradičně studentský divadelní soubor
Dramatická jelita. „Letos jsme se rozhodli stylizovat do postav sedmi neřestí, které se v
rámci masopustního veselí nenechají držet zkrátka a strhnou sebou i ostatní účastníky
průvodu. Lenost, hněv, obžerství, lakota a další, všechny neřesti necháme řádit, dokud
nenastane postní doba,” uvedla vedoucí divadelního souboru Zdeňka Kučerová.

V průvodu nebudou chybět ani tradiční Maškary nabízející domácí lihovinu, čaj či drobné
občerstvení. Masopustní veselí bude pokračovat v Klubu na Dráze kolektivním pochováním
bečky, vystoupením tanečního souboru Piroš Rouža a Salut Roma, vystoupením
uměleckého uskupení Meandr a vyhlášením tomboly, která se bude prodávat i v průběhu
masopustního průvodu. Akci zakončí hudební vystoupení cimbálovky CM Pálinka.

Cílem této akce je sjednotit jednotlivce z různých skupin ve městě, vytvořit prostor pro
vzájemné rozhovory o našich odlišných zvyklostech a společně vytvořit něco nového k
oslavě Masopustu. „Kostýmy jsou v našem průvodu vřele vítány, avšak nejsou podmínkou.
Všichni jsou srdečně zváni bez ohledu na to, zda se rozhodnou přijít v kostýmu či nikoli. Pro
ty, kteří by však měli zájem, bude ve čtvrtek 8. a v pátek 9. února od 14:00 do 17:00
možnost přidat se k Umkolektivu Existenční Maximum a společně vytvořit či vylepšit své
kostýmy přímo v Káznici,“ dodala Grulichová. Kostýmy bude možné vyrobit i v den průvodu
od 10:00 do 12:00.

Spolek Tripitaka v srdci tzv. brněnského Bronxu organizuje mimo jiné pod projektem Káznice
žije! i multižánrový festival Faktor K a hudební festival Ghettofest. V rámci Káznice studios
zajišťuje prostor umělcům v mezinárodním rezidenčním programu a ateliéry pro místní
umělce. Dlouhodobým komunitním projektem Barvy brněnského Bronxu rozvíjí místní
komunitu. V rámci programu Moje první práce v lokalitě podporuje zaměstnanost. Provozuje
veganskou kavárnu Café in the Ghetto. A pod značkou Kaznice.Edu vytváří edukační
programy inspirované reálnými osudy.

Trasu masopustního průvodu naleznete zde.
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